УПУТСТВО ЗА KОРИШЋЕЊЕ WЕБЕX MEETINGS АПЛИKАЦИЈЕ
НА МОБИЛНОМ ТЕЛЕФОНУ


Потребно је, најпре, да се ученици који чине тим међусобно договоре ко од њих ће презентовати апликацију са свог мобилног телефона.  Kада то одлуче, ученик који ће презентовати треба на свом мобилном да инсталира Webex Meetings апликацију са стора (постоје верзије и за Androidi и за iOS).

Ученици који ће презентовати апликацију добијају од професора/ментора е-маил са позивом за конференцију. 

Ученици, непосредно пре почетка конференције потребно је да кликнете на зелени тастер JOIN MEETING. 

Када отворите Webex Meetings апликацију, потребно је да изаберете поново Webex Meetings опцију, јер се тако улази у виртуелну салу за састанке.

Биће потребно да се представите попуњавањем поља NAME и ту ћете уписати име свог тима; у друго поље потребно је унети неку произвољну е-mail адресу.

У следећим корацима, како бисте успешно пратили конференцију-презентацију, изаберите да камера на телефону буде укључена, а микрофон искључен све док вас не будемо прозвали, или док не будете имали неко питање.

Kада вас будемо прозвали именом тима, укључите микрофон, представите се и на екрану телефона кликните на симбол  три тачкице … Затим означите иконицу SHARE CONTENT. Ако ваша апликација има видео садржај, изаберите опцију OPTIMIZE FOR VIDEO и онда идите на опцију SHARE SCREEN и поделите са свим учесницима конференције апликацију коју сте предали на 10.  mts app конкурс.

На све упите током инсталације Webex Meetings апликације и коришћења Share Content опције треба позитивно одговорити, кликом на ALLOW.

Kада завршите презентацију, кликните на STOP SHARING и тада ћете поново ви бити у кадру, спремни за питања жирија.

Напомена: Током предвиђене паузе немојте гасити конекцију конференције, само искључите камеру и микрофон до почетка другог дела.

ЖЕЛИМО ВАМ УСПЕШНУ ПРЕЗЕНТАЦИЈУ!



